



宝丰快报

记录时代 定格精彩

党的二十大主席团举行第二次会议

习近平主持会议

新华社北京10月18日电 中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作了说明。

会议通过了二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单，提交各代表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单，待正式选举时提请大会通过。

来源：新华网



第4196期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平在参加党的二十大广西代表团讨论时强调 心往一处想劲往一处使推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪扬帆远航



10月17日，习近平同志参加党的二十大广西代表团讨论。新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京10月17日电 习近平同志17日上午在参加党的二十大广西代表团讨论时强调，党的二十大报告进一步指明了党和国家事业的前进方向，是我们党团结带领全国各族人民在新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。学习贯彻党的二十大精神，要牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义，牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务，牢牢把握

以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，牢牢把握团结奋斗的时代要求。全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，心往一处想、劲往一处使，推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。

广西代表团刘宁、蓝天立、周家斌、祝雪兰、郑志明等5位代表结合实际对报告发表了意见，分别就奋力谱写中国式现代化广西篇章、铸牢中华民族共同体意识、保护好桂林山水、发展特色农业产业、不断深化自主创新等问题发言。(下转第二版)

我县召开疫情防控信访稳定安全生产工作推进会议

10月17日下午，我县召开疫情防控、信访稳定、安全生产工作推进会议。县委副书记、县长王代强出席会议并讲话，县委副书记郭杰主持会议，县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫等出席会议。

会上，王代强对我县当前疫情防控、信访稳定、安全生产工作取得的成效给予肯定。就做好下步工作，王代强要求，一要提高政治站位，坚定必胜信心。党的二十大顺利开幕，习近平同志代表第十九届中央委员会所作的报告振奋人心、催人奋进，给我们的工作指明了方向，我们要时刻绷紧思想之弦，克服麻痹思想和松懈情绪，以咬定青山不放松的执着，战胜前进道路上各种困难和挑战，全力做好疫情防控、信访稳定、安全生产等各项工作。

二要一鼓作气、确保全胜。疫情防控工作，要健全疫情防控工作机制，发挥好临时党支部在管控工作中的重要作用；要明确工作职责，严格“五包一”责任制，落实居家健康监测人员的监管责任，用心用情做好群众生活保障，有序高效开展核酸检测，确保应检尽检、不漏一户、不漏一人；要强化“外防输入”，把牢交通卡口关，严格落实返乡报备、排查、管控措施；各专项工作组要加大督导、追责力度，确保工作成效。信访稳定工作，要结合我县工作实际，明晰工作任务，深刻研究和准确把握新形势下信访工作的特点和规律，以更高标准、更严要求、更实作风，最大限度维护群众合法权益和全县和谐稳定的发展大局。安全生产工作，要扎实开展专项治理，聚焦关键环节，按照时间节点，进行细致摸排，确保专项行动取得扎实成效；要加强消防安全监管，积极开展消防安全知识宣传，不断提升居民的安全生产意识，确保安全形势整体稳定。

三要抓住当下、谋划长远。全县上下要严格工作纪律，继续以优良的作风，做好疫情防控、信访稳定、安全生产三项工作，确保党的二十大期间我县大局稳定；要学习宣传贯彻党的二十大精神，围绕年度目标任务找短板、补差距、抓落实，确保顺利实现全年目标，奋力冲刺全年红。

王代强还对项目建设、文明城市创建和秸秆禁烧等工作提出具体要求。(李得胜 吴一铭)

刘景华调研督导创文工作

10月14日下午，县人大常委会主任刘景华深入县行政服务中心、文化路等地调研督导创文工作。

在行政服务中心，刘景华一行现场察看了文明创建标识、窗口文明服务规范、母婴室、志愿者服务站等便民服务设施情况，详细了解政务服务工作流程，要求在下步工作中再接再厉，力争以优质的政务服务为我县创建全国文明城市工作加分添彩。

随后，刘景华一行先后到文化路、迎宾大道、山河路、前进路、中兴路、龙兴路等路段，对县直单位分包路段提升公共秩序志愿者服务活动进行督查，发现大部分路段被志愿者清扫得干净整洁，个别路段仍存

在垃圾死角清理不彻底等现象。

针对调研中发现的问题，刘景华立即对各分包单位提出整改要求。她强调，各单位要提高思想认识，加强组织领导，加大宣传力度，积极营造浓厚的创建氛围。要注重在细节上下功夫，深入查找薄弱环节，采取有力措施，认真排查整改。同时，要在做好本单位分包路段卫生清扫工作的基础上，调动广大群众参与的积极性、主动性，齐心协力改善人居环境，建设环境优美、文明卫生、健康和谐的宜居宝丰，为我县全国文明城市创建工作打下坚实基础。

苏明捷、潘廷韬分别参加调研。
(李洪昌 朱亚旭)

王代强调研疫情防控工作时强调 营造全社会共同参与和支持疫情防控的良好氛围

10月16日下午，县委副书记、县长王代强深入城关镇、杨庄镇、周庄镇、铁路办所属社区调研疫情防控工作，并看望慰问社区一线工作人员。

王代强充分肯定了范庄社区老工会家属院和铁北社区临时党支部在疫情防控工作中发挥的重要作用。他指出，“三无”小区防控责任大，任务繁重，要充分发挥下沉党员干部示范引领作用，细化任务分工、明确工作责任，协助做好小区各项管控工作，准确摸清底数，切实提高“三无”小区的精细化、规范化管理水平，保障好小区群众的健康安全。

在建业森林半岛小区，王代强听取小区临时管控工作情况汇报，希望进一步加强居家健康监测和居家隔离人员的核酸检测、日

常健康监测等各项工作，严密筑牢基层疫情防控防线。

王代强对佳田紫金苑、观府、龙腾盛世、东城国际等小区的组织管理、人员调配和服务保障工作表示肯定。他强调，要继续压实责任、明确分工，精心组织开展核酸检测，做到应检尽检、不漏一人。要用心用情做好服务，全面保障群众物资供应和生活需求，最大限度减少疫情对群众生活的影响；要做好正面舆论引导，主动及时回应社会关切，引导群众加强个人防护，营造全社会共同参与和支持疫情防控的良好氛围。

县委副书记郭杰，县领导马胜昔、李庆、杨康鑫、崔建利分别参加。(李得胜 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 王晓光